



12.05.11

UN DÍA COMO HOY:

1936. Manuel Azaña recibe la aprobación de las Cortes como presidente de la II República.

1982. Juan Fernández Krohn, sacerdote español de extrema derecha, atenta contra Juan Pablo II en Fátima.

TIEMPO DE HISTORIA

Hace 50 años

Miró Cardona prepara otra ofensiva contra Fidel Castro

Miró Cardona, jefe del Consejo Revolucionario cubano, ha declarado que «está preparando nuevos planes» para derribar a Fidel Castro.

Cardona, cuyo Consejo organizó la fracasada invasión de Cuba del pasado mes añadió que «la guerra iniciada para lograr la independencia y la libertad será ganada muy pronto». Entre tanto, el régimen castrista ha acusado a Estados Unidos de estar organizando «la tercera Guerra Mundial».



Castro (c) interroga a prisioneros. :: LV

laverdad.es

Las noticias más vistas de ayer

1. Terremoto. Los muertos por los seísmos son ya 10 y se teme que haya más.

2. Suceso. Brutal paliza con bates al dueño de un bar y a uno de sus clientes.

3. Lorca. Daños estructurales obligan al desalojo del hospital.

Nuestros blogs



El cielo en la boca
Sergio Gallego

'David, el de las setas'
«Suelen ser blancas, amarillas, marrones o negras y, hasta la fecha, estábamos acostumbrados a verlas salteadas con ajo o sumergidas en gelatinosas sopas chinas. Hasta que llegó David López, un joven cocinero -bueno, ya no tan joven- experto en micología, que comenzó hace unos años a estudiar e investigar este maravilloso producto. El resultado se puede ver y probar en alguna de sus jornadas micológicas que desarrolla de vez en cuando en un restaurante o en el Centro de Cualificación Turística, donde colabora activamente. El pasado viernes, tuve la oportunidad de asistir a uno...»

«La esencia de la filatelia se pierde al eliminar Correos los sellos de las cartas»

Antonio Sánchez Filatelista

A SALTO DE MATA

ROCÍO GONZÁLEZ

Antonio Sánchez (Cartagena, 1935) empezó coleccionando sellos y monedas cuando iba al colegio. Pasaron los años y empezó a interesarse tanto por el tema de la filatelia que decidió montar un negocio relacionado con el tema. Primero lo ubicó en la calle Sagasta y hace ocho años trasladó Filatelia Cartago, como se llama su establecimiento, a la calle Duque Severiano. Antonio lleva años pensando en jubilarse. Ha ido posponiendo el momento y espera poder hacerlo a final de año. Busca a alguien a quien traspasar su local para que no se pierda el negocio de la filatelia en Cartagena.

– ¿Qué le hizo iniciarse en el mundo de la filatelia?

– Cuando yo empecé esto estaba muy de moda y estaba bastante extendido el colecciónar sellos. Los críos se los cambiaban en los colegios. Las cartas que se recibían llevaban sellos y era mucho más fácil que ahora dedicarse a esto. Mucho más fácil y más habitual.

– ¿Qué se aprende del coleccionismo?

– Muchas cosas, sobre todo, se adquiere cultura porque vas empeñando a interesarte por tu alrededor. De dónde provienen los sellos o las monedas, de qué países son, qué historia guardan detrás, por qué son de esa forma... Pero yo ahora estoy un poco triste por la evolución que ha tomado la filatelia.

– ¿Por qué?

– Antes el coleccionista se creaba con los sellos de las cartas. Ahora Correos no funciona con los sellos. Eso es lo peor. Se ha vuelto muy comercial y ya no promociona el colecciónismo. Ahora venden los sellos nuevos a dos euros. La esencia del colecciónismo radica en coger los sellos de las cartas, no en comprarlos nuevos.

– ¿Cómo afecta esto al coleccionista?

– Decepciona mucho a los que llevamos en este mundillo bastante tiempo.

– ¿Esta afición se transmite de padres a hijos?

– En mi caso no. Ninguno de mis cuatro hijos se ha interesado por el colecciónismo. Pero siempre que entra un padre con su hijo en el comercio y veo que el chiquillo se in-

teresa por todo lo que ve, me llena de satisfacción.

– ¿Cómo está el tema de la filatelia y la numismática en Cartagena?

– Mal. El único comercio que hay de esto es el mío. Y coleccionistas, hay. Pero suelen ser los de toda la vida.

– ¿Qué habría que hacer para potenciarlos?

– Hacer ferias. Hacer mercadillos domingueros, como los que se hacen en Murcia. En esos mercadillos se venden antigüedades, monedas, sellos y están muy bien. A Cartagena eso le daría un gran atractivo cultural y turístico. Yo he tenido clientes de otras ciudades que me han preguntado si había en

Antonio
Sánchez, con
una colección
de sellos

:: PABLO
SÁNCHEZ / AGM.



TÍO PENCHO MAN

